

Михаил ВАСИЛЬЕВ

■ За каждый подлый удар со стороны укронацистов будет неминуемое возмездие, в том числе за Рылск и Татарстан.

ОГОРЧИЛИ «ПРОСРОЧЕННОГО»

После обстрела российского предприятия «Комбинат Каменский» в Ростовской области шестью оперативно-тактическими ракетами АТАСМС и четырьмя крылатыми ракетами воздушного базирования StormShadow, а также убийства начальника войск радиационной, химической и биологической защиты ВС РФ Игоря Кириллова последовал неизбежный ответ. ВКС России точными ударами поразили пункт управления СБУ - киевское конструкторское бюро «Луч», которое проектирует и производит ракетные комплексы «Нептун» плюс крылатые ракеты «Ольха». Их продукцией, кстати, очень гордится нелегитимный президент Зеленский, который неоднократно рассказывал о них в победоносных своих речах. А еще россияне накрыли позиции зенитного ракетного комплекса Patriot. После этого на заседание Верховной Рады в Киеве пришло лишь 45 человек из 450.

ЗА КАЗАНЬ ТОЖЕ ОТВЕТАТ

Но преступный режим продолжает жить по своему кровавому графику. Удар по-

ПОГАСИЛИ «ЛУЧ» В НЕЗАЛЕЖНОЙ



Слова Владимира Путина после атаки на Казань о том, что противник столкнется с многократно большими разрушениями, уже воплощаются в жизнь на примере Киева (на фото).

следовал по городу Рылску Курской области. В результате массированного обстрела погибли шесть человек, в том числе маленький ребенок и беременная женщина. Пострадавших больше десяти. Обломки ракет попали в Дом культуры, офисы выдачи товаров маркетплейсов и транспортную компанию, а также в ЗАГС. После этого - три волны налета на Татарстан. Восемь аппаратов самолетного типа зашли с разных сторон на Казань. Большая часть была уничтожена в воздухе, но

несколько беспилотников врезались в жилые дома. К счастью, на этот раз обошлось без жертв. Что ж, ответ себя ждать не заставит. Об этом заявил и глава государства, и постпред России в ООН Василий Небензя.

Ракеты ракетами, но только за двое суток - с 22 по 24 декабря - произошло пятнадцать поджогов, в основном в Москве и Подмосковье. Один акт вандализма зафиксирован в Питере. Объектом нападения стали банкоматы, полицейские машины. Кто-

то пытался взорвать петарды в торговых центрах, пугая людей. Ничего не напоминает?

ПРИКРЫЛИСЬ СТАРИКАМИ

Правильно, нечто подобное творилось перед выборами президента. Твари (а как еще их назвать?) заставляли по телефону людей совершать акты вандализма, чтобы посеять в обществе страх и растерянность. Ну а где находятся кол-центры, из которых идут такие звонки, объяснять не надо - конечно, на Украине.

Каким же образом удастся заставить мирных граждан вести себя подобно пьяным вандалам? Тут целая наука - подлая и, к сожалению, эффективная. Выбирают людей, которые имеют задолженность перед банками. Или просто доверчивых стариков, которые идут почти на все, если представиться полицейским или прокурором. Жертве либо предлагают списать долг за «безобидную» акцию, либо, выманив деньги, сулят вернуть их за «маленькую услугу».

Конкретный пример: 63-летний пенсионер из Королева перевел мошенникам семьсот тысяч рублей. А потом они ему пообещали отдать деньги, если тот подожжет фейерверки в местном ТЦ.

- Это был какой-то гипноз, - признался на допросе террорист поневоле.

Политический выхлоп таких акций минимален. Напомним, что Владимир Путин набрал рекордное количество голосов, несмотря на несколько сожженных избирательных урн. Да и сейчас шансы взорвать общество с помощью пылающего банкомата равны абсолютному нулю. Зато все происходящее красноречиво характеризует украинскую власть. Люди, задающие сегодня тон в Киеве, безусловно, убийцы. Но по сути они просто мелкие пакостники.

ГОСДЕП ПРИЗВАЛ УЕЗЖАТЬ ИЗ БЕЛАРУСИ

ГОТОВЯТ ПРОВОКАЦИИ?

■ И пугает своих граждан, что в противном случае не станет им помогать.

Четвертый - максимальный - уровень опасности посещения Беларуси ввел «вашигтонский обком» - Государственный департамент США. Он призвал американцев воздержаться от поездок в страну, а если кто-то еще

там - немедленно ее покинуть. Объясняют чиновники это «произвольным применением белорусскими властями местных законов, рисками задержания, потенциальными гражданскими беспорядками».

Не исключено, что спецслужбы западных стран готовят масштабные провокации: всего через месяц состоятся выборы Президента Беларуси. Посмо-

трите, что творится в Грузии, - кристально честное волеизъявление они поставили под сомнение и спровоцировали беспорядки. Но что-то пошло не так - законная власть контролирует ситуацию. И хотя враги грузинского правительства все еще не теряют надежды сорвать инаугурацию нового президента, шансы у них не слишком велики. Возможно, поэтому противо-

законные акции в Беларуси готовят заранее.

Напомним, 28 февраля 2022 года США приостановили работу своего посольства в Минске. Теперь получить какие-то виды консульских услуг, включая стандартные и экстренные, на территории Беларуси просто невозможно.

Что ж, у Синеокой есть чем ответить на любую провокацию. Пример прошлых выборов тому доказательство.

Владимир ДЖАБАРОВ, член Комиссии ПС по международным делам, миграционной политике и связям с соотечественниками:

- Международный трибунал, созданный при участии представителей тридцати государств, проделал огромную работу по сбору доказательств военных преступлений киевского режима в городе Селидово Донецкой Народной Республики. Было опрошено более тысячи пострадавших. Преступления поражают своей жестокостью. Город был заполнен телами мир-



ных граждан. Большинство убитых - женщины, старики, многие из которых были расстреляны в упор.

21 октября при отходе украинские боевики заходили в дома, просили открыть двери и расстреливали людей целыми семьями. Также была слышна иностранная речь наемников, в том числе французов. Разговор о том, что отступающим был дан приказ целенаправленно убивать мирных, тех, кто не ушел в сторону Украины в силу своего возраста либо из-за убеждений. Эти люди

КОНКРЕТНО

ждали российскую армию как освободителей.

Это геноцид и военные преступления, не знающие срока давности. И, конечно, мы не дождемся от Запада никакой реакции на представленные факты (достаточно вспомнить заявление Шольца на Мюнхенской конференции о «смехотворном» геноциде в Донбассе).

В этой связи очень важное заявление сделал наш президент на коллегии Минобороны - о том, что военная юстиция должна фиксировать военные преступления и предпринимать меры для предания суду боевиков.

ПОЛУЧИТЕ, РАСПИШИТЕСЬ!

ПОДПАЛИЛИ ШКУРЫ ЛЕОПАРДАМ

■ Минувшая неделя была крайне неудачна для немецких «кошек».

Шесть супертанков Leopard сожжены один за другим в зоне спецоперации. Они горели в Харьковской области, под Покровском и в Купянске. Но больше всего - целых три - в Курской области. Для их уничтожения использовали «Ланцеты» и FPV-дроны. Военкоры шутят, что курская земля «плохо влияет на немецкую бронетехнику аж с 1943-го».

Как это происходило? На Покровском направлении бойцы Центрального военного округа первым ударом крепость на колесах обездвигали. Экипаж судьбу искушать не стал и немедленно ее покинул. Второй FPV поджег машину, а добил ее

«Ланцет», превратив в ярко пылающий факел.

Оператор БПЛА 25-й бригады с позывным «Удай» сжег другой Leopard у Купянска, виртуозно доставив зажигательную бомбу прямо в открытый люк.

Напомним, что после провального контрнаступа 2023 года украинцам приказали беречь западную технику как зеницу ока. Не бросать в гущу событий, а использовать только в качестве поддержки. Но дела у укронацистов настолько плохи, что сейчас не до церемоний. Они идут в атаку на «Леопарды», прекрасно понимая, что являются приоритетной целью. Ведь, помимо ненависти к врагам, каждая уничтоженная «кошка» для российских бойцов означает премию в миллион рублей.